

各位

会 社 名 株式会社ジャックス 代表者名 取締役社長 村上 亮 (コード番号 8584 東証プライム市場) 問合せ先 取締役上席執行役員 小林 一郎 (TEL 03-5448-1311)

資本業務提携に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社ジャックスリース株式会社(以下、「ジャックスリース」)と、三菱オートリース株式会社(以下、「三菱オートリース」)との間で資本業務提携を行うことについて決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本業務提携の目的及び理由

当社は、これまでジャックスリースと三菱オートリースの三者間で業務提携を行い、個人向けオートリース事業におけるサービス向上等を目指し、協業してまいりました。

個人向けオートリース市場は、消費者心理の変化や毎月定額で利用できる利便性等から近年急速に発展しております。この成長市場を開拓するにあたり、当社が有する豊富な加盟店網とジャックスリースが提供する個人向けオートリースサービスに、三菱オートリースが有するノウハウや経験等を活用し、多くのお客様にご満足いただけるモビリティサービスの提供を目指すことで、事業規模のさらなる拡大が図れるものと考えております。

今後、業務提携の成果を増大させるためには、三菱オートリースの資本参加が最適であると判断し、決定いたしました。

2. 資本業務提携の内容

(1) 資本提携の内容

ジャックスリースが三菱オートリースに対して、第三者割当による新株発行(以下、「第三者割当増資」)を行います。第三者割当増資後のジャックスリースに対する出資比率は、当社80%、三菱オートリース20%となります。

(2)業務提携の内容

- ①個人向けオートリースにおけるノウハウの提供及びオペレーション体制の強化
- ②サブスクリプションや環境に配慮したEV等を中心に新たなソリューションの開発・ 検討

3. 資本業務提携の相手先の概要

(1)	名称	三菱オートリース株式会社
(2)	所在地	東京都港区芝五丁目34番7号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中野 智
(4)	事業内容	自動車に係るリース、メンテナンス等の総合ソリューションサービス業
(5)	資本金	9億6,000万円
(6)	設立年月日	1972年1月27日

(ご参考)

ジャックスリースの概要

(1)	名称	ジャックスリース株式会社
(2)	所在地	東京都品川区東品川四丁目12番1号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中川 学
(4)	事業内容	リース業務、オートオークション出品代行業務
(5)	資本金	2億円
(6)	設立年月日	1991年2月8日

4. 日程

(1) 取締役会決議日
(2) 資本業務提携(株主間契約)締結日
(3) 第三者割当増資の払込日
2023年2月2日
2023年2月2日
2023年4月3日

5. 今後の見通し

本資本業務提携による当社グループの連結業績へ与える影響は軽微であります。なお、今後公表すべき事項が発生した場合には、速やかに開示いたします。

以 上